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PROBLEMA 29

Problema 1. Una empresa produce dos tipos de cerveza artesanal, A y B. La demanda minima de cerveza tipo A es de
200 litros diarios. La produccién de cerveza tipo B es al menos el doble que la de tipo A. La infraestructura de la
empresa no permite producir en total més de 900 litros diarios de cerveza. Los beneficios que obtiene por litro de A 'y
B son 2 y 2,5 euros, respectivamente. ;Cudntos litros diarios se han de producir de cada tipo para maximizar el
beneficio? ;Cudl es dicho beneficio mdximo?
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